Vraag Antwoord

25 maximumscore 2
de juiste ingevulde tabel:

In de tekening zijn primaire geslachtskenmerken te
zien.

In de tekening zijn secundaire geslachtskenmerken te
zien.

De dader bevindt zich in de volwassene fase.
indien drie rijen correct
indien twee rijen correct

indien minder dan twee rijen correct

26 A

Giftige insecten

27 B
28 B
29 C

Tanden en kiezen

30 B
31 C
32 B
Voeding

33 maximumscore 2
voorbeeld van een juiste berekening:
60 /100 x 75 =125 (gram)

* voor het gebruik van de juiste getallen
* voor de juiste conclusie
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